

凝心铸魂育匠才 奋楫笃行启新程

——我校举行学习贯彻党的二十届四中全会精神
专题宣讲会



为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神，统一全校思想行动，12月11日下午，我校召开专题宣讲会。校党委书记贾朝东作报告，副校长卢松主持，全体党员干部、入党积极分子及骨干教师代表参会。



贾朝东书记以“确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展”为主题，紧扣习近平总书记重要讲话精神和“十五五”规划建议核心要义，阐释了全会的重大意义与实践价值。他指出，全会召开于“十四五”收官、现代化建设关键节点，审议通过的《建议》为推进中国式现代化作出总部署。



宣讲中，贾朝东书记解读了“十四五”与“十五五”的战略关联，强调“十五五”关键定位及其核心目标与职业教育高度契合。结合职教实际，他分析了全会教育、科技、人才一体推进部署的意义，指出其为学校发展指明方向、提供机遇。他要求党员干部坚持党的领导，领悟“两个确立”意义，将学习成果转化为学校发展动力。

为推动全会精神落地，卢松要求学校全体党员干部要深学强能，将全会精神融入育人过程，对标产业需求，钻研技术、

提升专业素养；要对标补弱，排查短板，深入产业一线，提高专业与产业匹配度；要知行表率，践行育人初心，融入思政教育，培育学生工匠精神与家国情怀。



宣讲报告兼具理论与实践深度，令与会人员深受启发。大家表示，将以此次宣讲为契机，深化对全会精神的理解，落实学校部署，深耕教学一线，为培育高素质技术技能人才、服务区域发展贡献力量。

稿件来源：中专融媒

审核：卢松 靖慧鹏 周霞